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Wekerle és Beck tár­
gyalása.

Kísért a közös vámterület.
Nem engedjük az önállóságot!

Lassan-Iassan végére érünk a 
politikai szünetnek. A parlament 
ugyan csak október 10-én ül ismét 
Össze, de a kabinet feje éppen az­
zal okolta meg a szokatlanul hosz- 
szu szünetet, hogy a kormány 
őszre több fontos törvénytervezet­
tel kíván a Ház elé lépni s ezek­
nek, valamint az 1907. évi már uj 
alapokra fektetett költségvetésnek 
előkészítése nagy munkába és nasv időbe kerül. ^

De nemcsak a magyar minisz­
tériumok irodáiban kell, hogy dol­
goztasson a kormány a parlamenti 
nagy szünet alatt, hanem az osz­
trák kabinettel is nagy és fontos 
tárgyalásokat kell folytatnia, a 
tárgyalások gerince az Ausztriával 
való gazdasági helyzetünknek sza­
bályozása, tüzetesebben: a vám­
terület kérdésének rendezése. A két 
kormányelnök — hir szerint — 
mar a jövő hónap első felében

kezdi meg a tárgyalásokat, ame­
lyeknek eredménye, amint minket 
értesítenek, Magyarországot nem 
biztatja nagy reményekkel.

A mai állapot az, hogy Ausz­
tria, ragaszkodik a közös vámterü­
lethez,^ ahhoz a ránézve fölötte bol­
dog állapothoz, amelyben immár 
évszázadok óta nyomorít minket, 
A Ház élénk Örömmel fogadta az 
autonom vámtarifa javaslatát, ami­
kor Kossuth Ferenc, már mint a 
nemzeti kormány kereskedelmi mi­
nisztere, a parlament asztalára le­
tette, de az öröm korai volt a Ház 
tanácskozásának éppen utolsó nap­
jaiban jelentette ki Kossuth, hogy 
az autonom vámtarifa tárgyalását 
a kormány egyelőre nem tartja 
kívánatosnak s intézkedésének in­
dító okairól később fogja a kép- 
viselőházat informálni.

Az autonom vámtarifa bee'le­
képezésének ügye ezzel bizony 
megrekedt s odaat Ausztriában úgy 
vélik, hogy nem is kerül rá a sor. 
Az osztrák álláspont tudniillik az, 
hogy velünk vámszerződési nem 
kötnek. Ha a magyar törvényhozás 
a vámközösséget, amely 1917-ig 
tudvalevőleg de facto nem szün­
tethető meg a külföldi államokkal

kötött kereskedelmi szerződé »sek 
miatt, jogilag felbontottnak tekinti 
— minthogy az 1899. évi X XX. 
t.-c. értelmében az is — inhább 
vállalják a visszásságot, hog; y a 
kérdést egyáltalán nem rendezik, 
ügy nézik az ügyeket, hogy ha 
Ausztria velünk vámszöveti gégét 
köt, ez a szerződés kifelé Magyar- 
ország önállóságának dokumen tuma 
lesz. a nagyhatalmi hóbort pedig 
azt kívánja, hogy a monarki a két 
állama# elválaszthatatlanul együvé 
tartozzék és sem nálunk, sem Ausz- 
triában olyan törvényhozási intóz- 

I kedések ne történjenek, amik ennek 
az együvétartozásnak csak a kót- 
ségbevonására is alkalmasak lehet­
nek.

Nagynak és erősnek kel 1 tehát 
lennie a harcnak, amelyet a ma­
gyar kormánynak kell me; »vívnia 
Ausztriával s a kamarilláva j, hoo-y 
a függetlenségi párt álláspontját 
kudarc ne érje s ez a lealac »sonyitó 
viszony, amelyet a hatvanhetes 
kormányok formába öntötte k, végre 
valóban megszűnjön s Magyaror­
szág már most ráléphessen a fel­
szabadító önálló vámterület na^v 
jövővel kecsegtető alapjára. a 
VVekerle-kormány nem ' deferál-

Egy csodálatos tó.

Van egy tó Erdélyben, amelyről szak­
lapok és szakemberek már elmondták a vé- 
leményüket, de amelynek a nagyszerű tulaj- 
donságairól a nagyközönség a legutóbbi 
évekig mit sem tudott. Ez a tó a ruaros- 
tordamegyei Szováta-fürdön létezik és Medve- 
tónak neveztetik.

Az egész nem régen hogy megvau. Né­
hány évtized előtt, bizonyára valami nagy 
lelhőszakadás eredményeképp, a víztömeg 
áttört egy földréteget és megtöltött egy 
völgykatlant, amelyben békés nyugalommal 
virultak a cserfák és az erdei füvek. Ámde 
— és ez az első különösség — ezek a fák 
és füvek sós talajon nőttek és virágzottak, 
aminthogy az egész környék dús növényzete 
is mind sóssziklákra rakodott földön tenyé­
szik. Már most, amint a tóvá növekedett vi­
zek kezdtek átszivárogni a talajon, a só el­
kezdett olvadni és egyszerre megtelhette az 
egész tó vizét. A füvek és fák, mélyen a 
viz színe alatt szinte megkövesültek, ellen­

ben a nagy, tizholdnyi területű vizet ma is 
a legbujább növényzet veszi körül.

Ámde a legkülönösebb tulajdonsága a 
gyönyörű víznek egészen más. Az tudniillik, 
hogy a hőmérséklete télen sem száll a 0 fok 
alá, nyáron pedig a 30—70 fokot is eléri. 
Ez a hőmérséklet azonban nem a viz színén 
ilyen magas, hanem körülbelül 2—4 méter­
nyire a viz színe alatt. Ennek a furcsa jelen­
ségnek a hozzáértők azt a magyarázatai ad­
ják, hogy a tóra ömlő, Jhárom hegyi patak 
vize kisebb fajsulyánál fogva nem keveredik 
össze a tó sós vizével, hanem annak a tete­
jén külön rétegben úszik és éppen a köny- 
nyobb fajsulyánál fogva átereszti a napsu­
garakat, amelyeknek melege a sűrűbb sós- 
rétegekben mintegy fogva marad. A körül­
belül 26 százalék sót tartalmazó tónak en­
nélfogva olyan különös tulajdonsága van, a 
melyhez hasonlót nem találunk idébb, mint 
— Japánban.
, pffy másik érdekes, bár könnyen ért­
hető jelensége a különös módon keletkezett 
Bóstengerszemnek az, hogy a vizében nem 
lehet elmerülni. Az embert a szó teljes ér­

telmében a hátán hordja, anélkül., hogy csak 
a iegcsakélyebo mozgást is kellene végezni 
bzetterpeszkedve még a délutáni, álmát is 
átaludhatja a boldog nyaraló a szép sötét- 
zöld vizű tó negyven méteres mélységei fö­
lött. Úszni tudni tehát nem kel], sőt az 
úszás annyiban esik nehezére a:z emberne 
hogy minden tempó után a szabad levegő: ’ 
jutnak a végtagjai.

Vegyi összetételű, különös módon ic- 
lentkező és egyéb nevezetességekben bővel­
kedő fürdővizeink közül bizonyára ez a szo- 
vátai sóstó a legérdekesebb. Fürdővé try6- 
gyitó- és nyaralóhelylyó való átalakítására 
azonban alig egy évtizede hogy gondoltak.
1 edig a harmincezer holdnyi lomberdő és a* 
a három másik sóstó, a mely ezt a vizűn: 
knmot körülveszi, már magában véve is elég 
ok lett volna arra, hogy már régen nem or­
szágos, de világhírű fürdővé nője ki mamit 
Szováta, ez a kis székely falu, a melynek 
már vasúti összeköttetése is csak elősegíti 
gyors fejlődését. 6

Ruha festő és vegv-tisztlté intézet
A»«—, Pebrec»eM, °^henyl.ntca 49.
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h at sem Ausztria érdekének, sem a 
n agyhatalmi szempont képzelt ér­
dekének, mert ha megteszi, el is 
bukott Nem lehet ember a kor­
mány mögött helyet foglaló füg­
gi etlenségi többségben, aki akár 
te ttel, akár hallgatással segítené a 
kt irmányt pozíciójának megtartá­
sé ra, ha az önálló vámterület lobo­
góját kudarc éri.

A függetlenségi pártnak a sar­
ké ra kell állnia s meg kell védenie 
áll, áspontunkat, a függetlenségi pro-

g'i iramnak ezt a kardinális tételét.
o gy mit szólnak a harchoz a 

dar abantok, azzal becsületes ember 
nem törődik. Ez a népség ugyanis 
am H álmodozik nyugtalan nappa­
lokon, hogy a függetlenségi párt a 
párt fegyelem nyomása alatt és a 
koa líció érdekében talán még ezt 
az áildozatot is meghozza s akkor 
ők hirdethetik majd, hogy ime 
nine B már függetlenségi és negy­
vennyolcas párt Magyarországon. 
Hát igenis van s ha eíég hatalmas 
volt arra, hogy lerázza az ország 
testéi a élősködő darabant-férgeket, 1 
lesz I ereje és van is ereje arra, 
hogy önállóságunkat tovább építse 
és kiépítse. Jó, ha ellentétes néze­
tek merülnek fel és szerencse, ha 
ezek az ellentétes nézetek a nyil­
vános, aág elé jutnak, összecsapnak 
8 egy Elégés megállapodosokká kris­
tályosodnak. Nem félünk Ausztria 
törekvéseitől a vámterület kérdésé- 
bem, mert ez a nemzet éppen a 
közelmúltban mutatta meg az erejét.

Tandíjkedvezményért való folyamodványok 
szeptember 8-ig adhatók be. Minden egyéb­
ről a polgári iskola igazgatója, dr. Kardos 
Albert nyújt felvilágosítást, a kivel a szülék 
a beiratkozás napjain d. e. 11—12-ig érte­
kezhetnek az elemiiskolai igazgatói helyiség­
ben, azontúl pedig d. u. 8—4-ig a polgári 
leányiskola helyiségében (Arany János-utca 
40. sz.). A zsidó polgári leányiskola iskola­
széke.

A* állami föreáliskolában a felvé­
teli, javító és pótvizsgálatok augusztus 30. 
és 31. napjain, a ielvételek és beírások pe­
dig szeptember 1., 3. és 4. napjain tartatnak. 
A felvételnél a kisebb tanulók az atya vagy 
anya, vagy ezek helyettesének kíséretében 
tartoznak megjelenni; ugyanakkor a leg­
utóbb kapott iskolai bizonyítványt, a szüle­
tési anyakönyvi kivonatot és az ujraoltási 
bizonyítványt beadni, felvételi díjul pedig 
10 korona 70 fillért befizetni köteles minden 
tanuló. Az egész évi tandíj 48 korona. Ezt 
vagy fél évenkint októberben és februárban, 
vagy négy részletben, október, december, 
február és április elsején kell befizetni. Sze­
génysorén, jeles előmenetelü tanulók tandíj­
mentességben részesülnek. Tandíjmentesség­
ért a folyamodványokat, melyekhez polgári 
hatóság (városi tanács, esetleg községi elöl­
járóság) által kiállított szegénységi, illetőleg 
vagyontalansági bizonyítványt is kell mel­
lékelni, az állami főreáliskola igazgatóságá­
nál legkésőbb szeptember 16-ig lehet és kell 
beadni. —— Az állami főreáiiskoia igazga­
tósága.

Tóth János — államtitkár.
A kinevezés megtörtént.

Apponyi gróf üdvözlete.

egészen idegen térre viszi, de hisz- 
szük, hogy uj állásában is dereka­
san megállja a helyét.

A kinevezésről Tóth Jánost, a 
ki családjával néhány nap óla 
Debrecenben időzik, Apponyi Albert 
gróf kultuszminiszter táviratban 
ertesitette s egyúttal melegen gra­
tulált is neki. Tóth János a hú 
vétele után családjával együtt a 
tegnapi déli vonattal elutazott Deb­
recenből.

ECnmÁZ ÉS ISKOLA.
A főiskola évének ünnepélyes meg­

nyitása. A főiskola összes tanszakaira az 
uj iskolai évet ünnepélyes istenitisztelettel 
nyitják rneg, melyet a nagytemplomban 
szeptember hó 10-én d. e. 9 órakor tartanak 
meg s arra a tiszántúli ev. ref. egyházkerü­
letet, Kiss Áron püspököt, gróf Degen féld 
József főgondnokot, a városi tanácsot és a 
debreceni ev. ref. egyházat meghívja a főis­
kolai igazgatóság.

Beiratás a zsidó polgári leány­
iskolába. Az 1906—7. isko'.ii evben három 
(I., 11, III) osztálylyal megnyíló uj zsidó 
polgári leányiskolába f. hó 29-től kezdve 
szeptember 3-ig lehet beiratkozni mindennap 
(szombatot kivéve), d. e. 9—12-ig a zsidó 
elemi iskola igazgatói szobájában (Kápolnási- 
utca 3. sz.). Végleg fölvétetnek azok, a kik 
az elemi iskola IV. osztályát, vagy a polgári 
i kola megfelelő osztályát végezték ; mások- | 
nak fölvételi vizsgálatot kell tenniük. Az j 
iskola ünnepies megnyitása szeptember hó 
1-én lesz; a rendes tanítás szeptember hó 
10-én kezdődik. Szeptember hó 3—8-ig az i 
igazgató adhat engedélyt a beiratkozásra, 
azontúl az iskolaszék. Beiratási dij 5 kor., 
tandíj hitközségbelieknek 60. másoknak 90 
korona, a tandíjnak legalább negyedrésze a 
beiratási díjjal együtt fizetendő; a julius hó- i 
ban előzetesen beirt tanulók tandíjfizetés vé- 
gBtt szintén tartoznak jelentkezni szept 3-ig. 1

Hónapokkal ezelőtt jelentetiiil 
már, hogy a kormány Tóth János 
országgyűlési képviselőt, a függet­
lenségi párt régi tagját államtitkár- 
nak hívta meg a vallás- és köz- 
oktatásügyi minisztériumba. A ki­
nevezés késett, mert a miniszte- 

I púmnak eddig csak egy államtit- 
I kárJa volt, Apponyi Albert gróf 

azonban Tóth János mellett Molnár 
; Viktor államtitkárt is megtartja s 

ezért a budget keretében egy má­
sodik kultusz-államtitkári állást 
kellett kreálni. Ez megtörténvén, a 
kormány a király elé terjesztette a 
kinevezést, amelyet a hivatalos lap 
mai száma a következőkben közöl .* 

Vallás- és közoktatásügyi magyar 
miniszterem előterjesztésére Tóth János 
országgyűlési képviselőt, a magyar kép­
visel 6 ház háznagyát, vallás- és közoktatás- 
ügyi államtitkárrá kinevezem.

Költ Isohlben, 1906. évi augusztus 
hő 17-ón.

Peren ez József s. k.
Gróf Apponyi Albert s. k.

Az uj kultusz-államtitkár ház­
nagyi állásáról természetesen le­
mond. A képviselő háznak régen 
tagja s mint a függetlenségi párt­
nak delegáltja, főképpen katonai 
kérdésekben szólalt fel, a melyek­
hez kiválóan értett. Kinevezése most

VIDÉK,
Uj pánzintésot Kisújszálláson. A<?v 

negyedik takarékpénztár van Kisújszálláson 
alakulóban — írják lapunknak —- 100.000 
korona alaptőkével. A részvények jegyzésé 
nek határideje november 1. W«e«o-

A döghus áldozata. Még a múlt hét 
folyamán történt, hogy Karácsony János 
berettyóújfalui birtokos tanyáján egy biíka 
veszélyes bajban elhullott. Az elhullásról 
tudomást szerezve Bokor Jánosné cseléd uő 
az elhullott állatot feldarabolta. Az állat fel­
darabolásában segített neki egyik társnőié 
is. Midőn az elhullt állat kövér busát láttái 
úgy gondolkoztak, hogy lehetne belőle még 
egy Jó vacsorát is készíteni. A gondolatot 
tett követte, de a lakmarozásnak szomorú 
következményei lettek, meri Bokor Jánosié 
a megromlott állat busától egy heti kínos 
szenvedés után tegnapelőtt meghalt, társnője 
pedig a halál al vivődik. ■*

Lövöldöző cigányok. Berettyóújfalu­
ban aug. 23-án, a hetivásár alkalmával két 
becsben oiüány silieder a lőtéren minden 
ok nélkül elkezdett lövöldözni, a járó-ke ők 

,6a a már oszló vásáros nép nagy rémüle­
tére. Szerencsére a lövés egy sem talált. A 
községi rendőrség lefülelte a két lövöldöző 
legényt.

j . Megégett a putriban. Fancsikán 
i borzalmas halállal pusztult el egy kis cse 
I csemő. Beleégett a cigány putriba. Az ügra 
i melletti lancsikai pusztán a kis 8 hónapos 

Házi Erzsébetet szülei 6 éves kis te-.ivére 
gondozására bízták, ők pedig elmentek vályo­
got vetni. A nagyobbik leány usy viselte 
gondját kis testvérének, hogy gyufaszálakat 
gyújtogatott, a mitől a cigány putri tüzet 
fogott. A tűz tői azután annyira megrémült 
a leány, hogy kiszaladt a putriból s magára 
hagyta kis testvérét. A putri teljesen el- 
m.mvadt e romjai alá temette a szegény kis 
porontyot

Bocskay koronája
Országos mozgalom.

Ülés a megyeházán.
Debrecen, aug. 26.

(Saját tudósítónktól.) H-Böszörmóny 
városa ünnepre kószüL Nagy és nevezetes 
ünnepre, a milyen még nem volt egy hajdú 
városban sem. Őseink büszke fejedelmének, 
Bocskay Istvánnak ünnepélye ez, melyet a 
nemes város a nagy férfiúhoz méltó fény­
nyel a jövő hónapban fog megülni. Az ün­
nepséggel egybekötik a fejedelem szobrának 
leleplezését.

A nagyszabású ünnepély előkészítésé­
vel foglalkozott tegnap is a szoborbizottság,

1betemet Egyháziét 3. szám alá helyeztem á
megmaradt árukat mindéi elfogadható áron kiárusítom.

]£0ZP0OT1 Clfő ÉS KALAP ARUHÁZ
jé® férfi di
Figyelem I „Központi" címre Figyelem

Dréher sörcsarnok melleit
óriási választék mindennemű

cikkeké e
Telefon 435.
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mely a megyeház tanácstermében összeült.
A bizottság teljes számmal együtt volt, raj­
tuk kívül Weszprémy Zoltán főispán és dr. 
Somogyi Imre, Böszörmény polgármestere is 
megjelen t.

A bizottság délelőtt kilenc órakor kezdte 
meg ülését, melyen a szeptember 30-iki le­
leplezési ünnepség, díszközgyűlés és szobor 
elhelyezés részletkérdéseivel foglalkoztak. — 
Hosszas eszmecsere fejlődött ki az egyes 
részletkérdéseknél, melyek felett érdemileg 
nem határoztak.

Kovács Gyula alispán indítványára 
ugyanis elállottak a határozathozataltól A 
bizottságban oly kérdések is merültek fel, 
melyhez helyszíni szemle és az alkotó mű­
vésznek, Holló Barnabásnak a jelenléte is 
szükséges. A szobor helyének kimérésénél 
és az alapzat felállításánál követendő eljá­
rásra véleményét kérik ki, mely döntő snly- 
lyal fog bírni

Ez okbői a bizottság augusztus 30-án 
újból összeül H.-Böszörményben, hogy az 
összes függő kérdések felett határozzanak. 
Az ülésen való megjelenést Holló Barna­
básra nézve kőtelezővé tették.

Ezen az ülésen fogja Kovács Gyula 
alispán a dr. Boldisár Kálmán tb. tanács­
noknak lapunk utján a bizottság figyelmébe 
ajánlott javaslatát előterjeszteni, mely a 
Booskay István koronájának visszaszerzésére 
vonatkozik.

A korona jelenleg a bécsi császári 
kincstár egyik legértékesebb ereklyéje. A 
bizottság, mely már eddig is tudomást vett 
az indítványról, lelkesülten tette magáévá az 
eszmét és elhatározta, hogy annak keresztül 
vitelére a jövő bizottsági ülésen kész terve­
zettel ,fog elöállani.

Értesülésünk szerint a bizottság orszá­
gos mozgalmat indít a siker érdekében. A 
díszközgyűlés felirattal fordul majd az ország­
gyűléshez. A kormányt utasítani kérik, hogy 
Bécsben a Booskay koronájának visszaaján- 
dékozása érdekében interveniáljanak. Ha., 
eonló felirat felterjesztése végett megkeresik 
az összes törvényhatósági városokat és me­
gyéket is.

A szerelmi bánat halottja.
öngyilkos fiatal ember.

Debreoen, augusztus 26.
(Saját tudósitónktól.) Az öngyil­

kosok szomorú statisztikája újra 
szaporodott. Szerelmi csalódás miatt 
a másvilágba vágyott egy fiatal 
legény. Tegnap a közeli Egyek 
községben felakasztotta magát és 
mire észrevették, már halott volt.

Az életunt legényt Dári László­
nak hívják. Régidőtől kezdve sze­
relmes volt egy fiatal leányba, a 
leány azonban nem viszonozta Dári 
Láfzló forró szerelmét. Mindezek 
dacára a fiatal legény több Ízben 
megkísérelte rávenni szerelmesét 
arra, hogy legyen a felesége, a 
leány hajthatatlan maradt és eluta­
sító választ adott minden ilyen al­
kalommal.

Ettől kezdve Dári László meg­
változott. Senkihez sem szólt egy 
szót sem. Búskomorságba esett. 
Elhatározta, hogy öngyilkossá lesz.

Tegnap szülei eltávoztak a la­
kásból kis időre. Ezt az időt Dári 
László arra használta fel, hogy be­
zárkózott a lakásba és ott egy ge­
rendára felakasztotta magát, úgy 
hogy mire szülei hazaérkeztek, csak 
a kihűlt holttestét találták meg.

Öngyilkosságáról táviratilag ér­
tesítették a debreceni kir. ügyész­
séget.

Betörő a vendéglőben,
Feltört perselyek.

Debrecen, augusztus 26.
(Saját tudósítónktól.) A Dégenfeld-téri 

„Kis pipa“ vendéglősét, Hermel Frigyest ér­
zékenyen megkárosította egyik alkalmazottja, 
aki ellen tegnap a bűnügyi osztálynál betö­
réses lopásért följelentést is tett.

Az illető mint hetes szolgált nála. Ra­
vasz, számitő ember volt, aki ügyesen készí­
tette elő magának a talajt ahhoz, hogy 
gazdáját megkárositsa. Szorgalmas és ügyes 
munkás volt és amellett hűségesnek látszott. 
Gazdája hitelt adott a szimuláló szolgának, 
akit bizalmával ajándékozott meg. Mikor pár 
pappal ezelőtt eltávozott tőle, a legjobb el- 
i méréssel bocsátotta útnak. Marasztalta is, 
de az nem maradt. 0 tudta, hogy miért. 
Már ekkor égett a talpa alatt a föld s ve­
szedelmes lett volna rá, ha tovább marad.

Tegnap azután kiderült, miért sietett a 
ravasz ember s miért kellett neki oly vá­
ratlanul, hirtelen távoznia a szolgálatból. 
Hermel ugyanis rájött, hogy a szolga kezére 
bízott ezüst evőeszközök nagy része eltűnt, 
nincs sehol. Hermel most már megijedt és 
kutatni kezdett s ekkor meglepetve látta, 
hogy két asztaltársaság perselye fel van 
törve és üres. De nem csak ő károsodott, 
hanem főpincérje, Orosz László is, akinek 
szekrényét szintén feltörte. A hűtlen szolga 
ilyenformán több mint kétszáz korona kész­
pénzt és 100 korona értékű evőeszközt 
vitt el.

A többszörös betörő ellen a nyomozást 
a rendőrség elrendelte.

Öngyilkos leány.
Mérget ivott.

Debrecen, ang. 26.
(Saját tudósitónktól.) Tegnap 

délelőtt egy fiatal 18 éves leány 
marólúgot ivott. Súlyos betegen 
szállították be a közkórházba, hol 
nagyon rosszul lett és kihallgatása 
iránt sürgősen kellett intézkedni. 
A fiatal leányt állítása szerint sze­
rencsétlen sorsa és a bánat ker­
gették a halálba.

A halál közkatonáinak leg­
újabb önkéntesét Szabó Juliánná- 
nak hívják. Szülei a Józsán lak­
nak. Eddig ott lakott ő is. Vig, 
boldog életet élt, szülei szerették s 
neki minden vágya teljesült.

Annál lesujtóbban hatott rá az, 
mikor egy szép napon szülei tud­
tára adták, hogy beviszik Debre­

cenbe és cselédnek állítják el. A 
leány sirt, könyörgött, hogy ne 
vigyék cselédnek, késznek nyilat­
kozott otthon bármit dolgozni, csak 
szülei körében maradhasson. A 
megélhetés nehéz gondjai azonban 
szüleire kényszerítőié" hatottak és 
a kis Julist behozták Debrecenbe 
szolgálni.

az elválás nehéz percein túl­
esve, egy ideig úgy látszott, mintha 
a leány megnyugodott volna sor­
sában. Ez csak látszat volt A lát­
szat pedig csal. Szabó Julist a, 
bánat és a szomorúság vette körül 
állandóan. Sirt és egyre sirt Szive 
nagy bánatát nem bírta tovább 
viselni és ezért mérget ivott. Eöt- 
vös-utoa 70. szám alól a rendőrök 
kocsin szállították be a kórházba.

Életben maradásához kevés a 
remény.

ÚJDONSÁGOK.
Ki lesz a főorvos?

Dr. Brnokner Ernő nyilatkozata.
Debrecen, aug. 26.

Dr. Sárváry Gyula öröké felett 
erős háborúság folyik. Még az utód­
lás előhírnöke: a pályázati hirdet­
mény se jelent meg s már is tele a 
város kombinációkkal.

De a doktorok se maradtak 
nyugton. Az utódlás kérdése köztük 
is izgalmakat teremtett s különféle 
frakciók, különféle jelöltekért tör­
tetnek a főispáni szoba körül.

A főorvosi állás elnyerésénél 
komoly kombinációban volt dr. 
Bruckner Ernő is, aki most ezt a 
kombinációt maga vágja ketté alábbi 
nyilatkozatával.

Tisztelt Szerkesztő Ur!
Miután a városi főorvosi állás betöl­

téséről ismét közlemények jelennek meg a 
helyi sajtóban s itt-ott az arra reflektáFók 
nevei között az enyém is előfordul, szük­
ségesnek látom kinyilatkoztatni hogy ezen 
szándékról ón már rég lemondtam s az 
adott viszonyok között e pályázatban részt- 
venni egyáltalában nem óhajtok.

Dr. Bruckner Ernő.
Szóval dr. Biuckner Ernő nem 

pályázik. Nincs rajta csudálni való, 
ha „az adott viszonyok között“ az 
orvosi kar kitünőbb tagjai közzüí 
többen félreállanak.

* Vasárnapi istentiszteletek. A mai
istentiszteletek sorrendje a következő: a 
Nagytemplomban prédikálni fog Jánosi Zol­
tán, a Kistemplomban Szabó Zoltán segéd- 
lelkész, a Kossuth-utoai templomban Uray 
Sándor vallástanár, az Ispotály templomban 
Szele György lelkész, a Csapó-kertben Ko­
vács János népiskolai felügyelő, a Homok­
kertben Miszti Mihály főiskolai senior —

Laczka László:géplakatosmester bármily, szerkezetű, rosszul járó ekéknek
----------- nyugodt ^járásuakra való kijavítását jótállás mellett. To-DEBRECZEN, 

kér. Bethlen-«. 48.es.

Kellemes iza miatt felülmúlja a hasonló lithion tartalmú 
ásványvizükéi. •— A forrás vize steril és osiramentes.

y ,—--------------------—----------- • páratlan hatása
Kapható minden fűszer és ásványvlzkeraskfldéshen, | Kutkezelüséfl: Bolénia Béla Eperjes.

^TrznldÓ 6a hugyhajtó I Szakorvosok vesebajoknál, ál
dott állapotban lévő nők hányásánál mint spocifioomo 
re I- alkalmazzák.
FiraKtár Debrecenben: Kontsek Kornél árnál.
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ifa, pQnkőtrt a too a XII. rasirnapen a róm. 
kat/j. templomban az istentiszteletek a kő­
vetkező sorrendben tartatnak : Reggel 6 óra- 
kor misázik Vasa Károly, 7 órakor Benézik 
István, 8 órakor egyik kegyesrendi tanár, 9 
órakor nz ünnepi nagymisét végzi Szabó 
István utána dr Kovács István prédikál, 
háromnegyed 11-kor Kampell József, fél 12 
órakor dr. Kovács István misézik. Délután 
8 órakor lytárna, utána róaeafüzér, tartja dr 
Kovács istrán. ~ Az Ágost. hitv. evang. 
temp ómban vasárnap d. e. 10 órakor az 
istent,*ztele tét Budák János segédlelkész 
végzi. — A gór. kath. kápolnában 6 óra­
kor reggeli istentisztelet, délelőtt 9 órakor 
szent mise, délután 3 órakor veoeernye. 4 
órakor rózsafüzér áj tat osság,

. x NéPe“®d<®* Az elmúlt néten 87 fiú,
dl leány, összesen 68 gyermek született. 
Az elhunytak száma volt 38, a város lakos­
ságának száma eszerint 30-al emelkedett.

* Elhunyt megyei napdijas. Hajdú-
vármegye központi járásának szorgalmas nap- 
díjasa volt Váradi Béla. A fiatal, alig 32 
éves ember tüdővószt kapott és meghalt.
K hó 26-án fogják temetni Kigyó-utca 49. 
sz. a. lakásáról a Várad-utoai temetőbe, az 
édes anyja mellé. A menyasszonya, aki 
ápolta — gondozta, siratja.

A»*AucsoVtély a* Angol királynő
szállodában. Tudvalevőleg a király Polouyi 
igazságügy miniszter előterjesztésére Udvar­
helyi Dezső dr., debreceni királyi alügyészt 
a marosvásárheiyi ügyészséghez nevezte ki 
ügyészszé. Udvarhelyi Dezső dr. távozásával 
sokat vészit Debrecen. Kedves tagja volt a 
debreceni társadalomnak és e mellett igen 
agilis ember volt, mint ügyész. Távozását 
úgy kartarsai, mint az egész társadalom 
legmélyebben sajnálja. Tiszteletére tegnap 
este búcsú lakoma volt az Angol királynő 
fehér éttermében. Megjelent ott az egész 
bírói és ügyészi kar. A bucsu-lakomán 
szebbnól-szebb ielköszóntők hangzottak el. 
Udvarhelyi Dezső dr. véglegesen csütörtö­
kön távozik a városból.

teszik ismét régi nyugvó hely éré, a
bibbei templomba Balassa Bálint 
porát, díszes sarkophágban és a 
helyet egyúttal márvány emlék­
táblával jelölik meg országos ha­
zafias és irodalmi ünnep keretében. 

.Ez ünnepélyen részt vesznek a fő­
város és vidék nevezetesebb iro­
dalmi testületéi és közművelődési 
egyesületei, mert ugyanakkor tartja 
Liptómegyében évi közgyűlését a 
Felső Magyarországi Közművelő­
dési Egylet. A Csokonai-kört e szép 
irodalmi ünnepen maga az elnök, 
Góresi Kálmán és a főtitkár kép- 

! viselik, akik a Csokonai-kör nevé­
ben koszorút is visznek Balassa 
Bálint sírjára.

* A debreceni dalegylet működő
tagjai szives figyelmét felhívom a f. hó 
28-án kedden este fél 9 órakor, a szokott 
helyen tartandó gyakorlati órára. Titkár.

| * Házasságkötések. Az anyakönyv-
! vezető előtt az elmúlt héten a következő 

házasságkötések történtek: Gáspár Sándor 
ev. ref. tanító Balogh Erzsébettel, Fichs Her­
man izr. vegyeskereskedő Kupferstein Laurá- 

! v*l *«■•. Faragó Imre ev. ref. kőműves se­
géd Körösi Juliánnával ev. ref. dohánygyári 
munkás. Szabó Károly ev. ref. tanító Barna 
Juliannával ev. ref., Dénes Lajos róm. kath. 
mozdonyvezető Spika Adéllal róm. kath., 
oarándi István ev. ref. mozdonyfütő Barna 
Eszterrel ev. ref., dr. Rác Lajos ev. ref. ipar- 
és kereskedelmi fogalmazó Pénzes Ilonával 
ev. ref., Müller Arthur Ottó róm. kath. had­
nagy Horváth Júliával róm. kath., Tury 
János róm. kath. hirlapelárusitó Demeter 
Rozáliával ev. ref.
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* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet- 
vf "f. * helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Váradi Béla ev. ref. 35 éves, Szatmári Fe­
renc ey. ref. 2 hónapos, Kulcsár Gvörev 
ev. ref. 78 éves. y
_ * A Csokonai-kör kegyelete.
Balassa Bálintnak, a 16-dik század 
hányatott életű költőjének haláiá- 
ban sem volt nyugovása. Tetemeit 
ö^ytk ősi birtokának, a lipíómegyei 
Kís-Htbbének templomába temették, 
a hol aztán a feledés süni fátyola 
borult rá. Csak a 19-ik században 
végzett kutatások derítették ki, liorry 
pj1 ko/®sentlők legelső iirikus köl­
tőnk iöidi maradványai. Ezek nap­
fényre is kerültek a templom át­
alakítása alkalmával és a hazafias 
kegyelet, hogy a teljes eikallódás- 

™eömentso a drága hamvakat, 
áthelyezte Balassa koporsóját Liptó- 
vamegye székházába. Ott nyucro- 
dott a költő már évek óta. A fel- 

magyarság lelkes vezetői, 
kivált Pereszlényi Zoltán addig 
buzgdkotHak, mig össze nem gyiij- 
tottek az ünnepi végtisztességhez 
szükséges összeget. Folyó hó 27-én

Aki

* Bárdossy Gyula búcsúja. A deb­
receni üzletvezetőség rokonszenves titkára:

• Bárdossy Gyula a budapesti üzletvezetősóg- 
hez ment. Távozása alkalmából a kővetkező 
sorokban vesz búcsút ismerősei és bará- 
tiitól:

Minazon jó ismerőseimnek és bará­
taimnak, kiktől nem volt alkalmam sze­
mélyesen elbúcsúzni, ezúton mondok Is­
ten hozzád“-ot s kérem, tartsanak meg 
úgy engem, mint családomat ezentúl is 
izivélyes barátságukban. Budapest, 1906 
aug 25. Bárdossy Gyula, M. Á. V. elnöki
iitKur,

* Cipész iparosok mozgalma a bőr-
A debreceni cipész iparo­

sok folyó ho 27-én este fél 8 órakor a Deb­
recenhez címzett vendéglő külön helyiségé- 

aj ®rtekez]etet tartanak. Tárgy: Miként 
védekezzünk a bőrdrágulás ellen ? Több fon­
tos ügy. Mindon érdeklődő cipész iparost szi­
ves megjelenésre kór az egybehivók nevé­
ben Varga Károly.
omn * Kivándorlás HajdumegyóbőL Az
amerikai láz Hajdumegyóben is veszedelmes 
méreteket öltött. Az idén már 186 útlevelet 
állítottak ki a vármegyeházán Amerikába.
K hó lb-ától a mai napig az alábbiak vál- 

Amerikába szóló útlevelet: Sipos
Rp?+ty,Q íntra xJÓZrS®f eeryeki, Grünwald 
Berta, Soós István, Rosenblüh József, Lef- 
kovits Mihály és Goldstein Márton hajdu- 
szoboszloi Balasa (Bleyer) Endre balmaz- 
ujvarosi, B. Töviskes András és Sándor, 
Oserep Sandornó, Fodor Juliánná, Molnár 
Sándor böszörményi, Tóth Imre és Sándor 
György hajdudorogi lakosok.

mutatás óto jegyet váltottak a kővetkezők" 
Léhman Lajos ev. ref. férfi szabó Armás 
Lídiával ev. ref., Balogh László gör kath asztalos Selosák Teréziával róm. kfth S 
eláruló, Kukéi Pál ev ref. kereskdő Maff 
rász Annával ev. ref., Borbély Lajos ev ref 
lovász Boros Rozáliával ev. ref. főzőnő 
Gnmtborger Mór izr. kereskedő Klein Róza. 
val izr., Pető Ferenc ev. ref. kereskedő Trailer Vilmával róm. kath.. Ternyef Bálim 
ev. ref. kőműves segéd Berkó Máriával ev 
ref., Kun Imre ev. ref. napszámos Balod,' 
Máriával róm. kath., Tóth Károly ov rnf Tóth Eszterrel ev. ref. J 0V* foí*

. , . * Lesaállott a széna ára. Takarmánv 
bőség van az országban s a régi móregdrág! 
árak után rohamosan száll le a széna ám 
Budapesten tegnapelőtt már 4 korona 60 
fillérért elsőrendű szénát lehetett venni. A 
lisza vidék ón mindenütt nagyon bőségesen
í,eA?htlaQttkurmáuy 8 ott az ár“k még ol­
csóbbak. Szatmaron a legutóbbi heti vásá­
ron három korona volt a széna métermázsája
várható? áfakbaa ezután mé« nagyobb esés

* A nagyerdő halottját felis-
tiaÉ?yerdő sűrűjében ta- 

lalt hullat tegnap felismerték. A 
Bika-szálloda kocsisa, Nagy Sán- 
dor az általunk is részletesen leirt 
ruházatáról felismerte rég eltűnt 
barátját, Katona Sándor 21—22 éves 
hetest. Együtt szolgáltak a Bikn 
szállodában, honnan Katona min­
den előzetes bejelentés nélkül el­
távozott. Azóta senki se látta többé 
Ez óv május 16-án távozott el 
szolgálatából, valószínűleg odamení 
'hol hulláját megtalálták. Katona 
bundor, mint ezt Nagy állítja, ön- 
gyilkosságéit. az utóbbi időkben 
ugyanis Katona nagyon levert volt, 
lelt a sorozástól j félt, hogy beve­
szik katonának s a félelem ker­
gette volna a halálba. Szülei Nád­
udvaron laknak, akiket a rendőr­
ség a tett lelledezésről táviratilag 
értesített.

* A.kere»kedelmi miniszter elvi ha­
tározatai. A kereskedoimi miniszter leg­
utóbb kél felebbczós kapcsán két elvi hatá­
rozatot hozott. Az egyikben kimondta a 
miniszter, hogy árucikkeknek meghatározott 
árral ellátott hirdetése, illetve ellátása mellett 
való elárusitása az ipartörvény 51. szakaszá­
ban minősített tömeges és gyors eladást nem 
állapítja meg. A másikban kimondta a mi­
niszter, hogy közutak céljaira szükséges in­
gatlanok megszerzésére kisajátítási jog csak 
akkor kérhető, ha az útnak közuttá való mi­
nősítése s iránya jogerős határozattal már 
megállapítást nyer. A miniszter mind a két 
esetben megváltoztatta az alsóbb hatóságok 
határozatait

* A Nyomdász Szakegyesület által 
rendezett Gutenberg-ünnepélyen a következő 
urak voltak szívesek felülfizetni: Than Gyula 
Lk0[-’ H?rválh Gusztáv 3 K, Halász Árpád, 

Gábor, Liszkay István 2—2 kor. Úgy 
a felülhzetőknek, mint a mulatság műsorá­
ban résztvevőknek szives adakozásukért, il­
letve közreműködésükért Hai^v köszönetét 
nyilvánítja a rendezőség.

Férfi, fiú és 
prmekruha 
Métámét o

Bn PTlIinf akar forduljon az Elfenbein és Klein céghez 
J** WK-IIJU l — ott vásárolhat jo és tarlós cipőt. Tartósságért 

--------------- ----------“ ezeskedünk. Piacz-u. 61. (Fischer-dalota.)

Piac-utca 4 LszämüliäzbäWhelyeztem át Qerő €.



1906 augusztus 26 DEBRECZEHI UJ8Ä0 5
* Elves* ett egy Piek névre hallgató

négy hónapos fehér, bamafoltoa vizsla kö­
lyök Egyház-tér 11-ik szám alól, hol a szi­
ves megtaláló illő jutalomban részesül.

* Városunk újdonsága!! 1, 2, 3 ko­
ronával több százezer korona nyerhető. Nem 
nyerés esetén pénze megtérül. Szeronesebank 
Dsapó-utca 11. szám.

* Üveges munkát ős képkeretezóst
olcsón és csinosan kizárólag, egyedül készít 
Blattner Gyula Piac-utca 69. sz. a. Megye­
házzal szemben, telefon 468.

e * Legolcsóbb kamatú pőnzkőlesönők 
csakis a 35 pénzintézettel összeköttetésben 
levő „Budapesti Takarékpénztárak Képvi­
selősége“ által kapható Debrecenben Csapó- 
ntoa 12. szám alatt. Gyors és pontos elin­
tézés.

* Vadászat! 1! Mindenféle fegyverek, 
revolverek, olcsó hüvelyek, kész töltények, 
vadásztáskák, sípok, jelzők, jelvények kap­
hatók Pásztor Gyula és Társa vaskereske­
dőknél Debrecen, Csapó-utca, (Bank-ház).

* Kitűnő cukor dinnyék. Saját ter­
mésű kitűnő cukor dinnyék: turkestáni ős 
ananász fajok olcsón kaphatók Farkas 
Gyula mükertész virágüzletében, főpiac' 
nagytőzsde mellett.

* Plissirozás (lapos) elvállaltatik Ott 
Károlynál, Kossuth-utoa.

* Gyermekruh* k, blouaok, szoknyák, 
pongyolák, aljak, t zó felöltők feltűnő 
olcsó árban lesznek Kiárusítva Halmésryi- 
féle női felöltő-áruházban.

* ÜJ polgári fiúiskola. Az Abeles- 
fele fiuinternátus polgári fiúiskolával bővül, 
melynek L, II. és III. osztálya már f. é. 
szeptemberben megnyílik. Beiratásokat na­
ponta 10—12-ig fogad az el igazgatóság 
(Nemzetőr-u. 3.)

* A nagyérdemű közönség és a 
tanuló-iQuság figyelmébe ? Iparpártolás és 
takarékosság szempontjából sokkal célsze­
rűbb, ha könyveinket közvetlen a könyv­
kötőhöz visszük bekötni, nem másodkézből 
vállaltatjuk. Szives pártfogást kér Antalfy 
Ferenc könyvkötő, bőrdíszműves, Piac-utca 
31-ik szám, a Városházzal szemben. — 
Könyvkötészetemben 10 krajcárt® kötések is 
készülnek.

* Szeplő', májfoltok, persenések ellen 
lesjobb a Rózsa arckenőcs. Üdeséget, bájt 
l ő csönöz az arcnak. Nem zsíros, nem ava- 
sodik. Nappal is használható. Ára 1 K. 
Kapható Jósa és Jóna drogueriájában, Deb­
recen, Kossuth-utoa 6.

A „Hungária" kávéházi!» minden na? mi-eitilj
* N# kézitáskák, övék, arcfátylak, nyak­

kendők, zsebkendők nagy választékban Barthánál.
Pnps, kaka, Mentse, Kessnth-u. 4.
* Szilágyi és Diekánt miskolci

p®Pgyároe cég kitűnő borsajtóira, valamint 
legújabb „Villám“ centrifugális bogyózó- ós 
zúzó-gépeire felhívjuk olvasóink figyelmét. 
Kiemelendők különösen a eég által feltalált ós 
készített Kossuth „Kincsem“ és „HegyaHa“ 
borsajtók, nemkülönben a nagy préseléshez 
készített Rákócy „kettős kosara“ sajtók, a 
melyeknél a régi világ' fából készített prése 
gemalisan egyesítve van a modern technika 
vívmányaival A sajtó felsó része aozél, alsó 
része faszerkezet Ennélfogva a mnet sehol 
sem érintkezik vasrészekkel, hanem osak a , 
fával, ami a most színét, izét, zamatját nem ! 
befolyásolja. A törkölyt sem kell össze vagdalni, 
hanem kisebb darabokban is könnyen ki lehet 
venni. Az 1901. évi temesvári, az 1902. évi egri 
és a pozsonyi II. mezőgazdasági országos ki­
állításon a cég borsajtói első díjjal, arany­
éremmel lettek kitüntetve. A cég Ízléses ár- 
Wyzékét kívánatra minden érdeklődőnek meg-

* Az Idény ««haladása folytán napernySk fél
árban kaphatók Bariba üzletében.

* Szülők figyelmébe! Diákok
részére legszebb flnkalapok, ingek, 
gallérok, nyakkendők legolcsóbban 
Feketénél.

6a ezután osak Mentse Henrik nideasácok 
ánihizában szerzem be szükségleteimet, mert ott 
minden szép, Jó és olcsói
,* 100 darab valódi angol zephir bluakelme 

eddig 6, most 3*60 korona darabja Barthánál.
* Pármai ibolyaszappan a szappanok

ideálja. Rendkívül kellemes ibolyaillata s bőr- 
finomító hatása olyan, hogy egyetlen 

külföldi szappan sem versenyezhet vele. Készíti 
Szabó Béla pipere-szappangyáros, Miskolcon. 
Kapható Debrecenben valamennyi gyógyszer- 
tárban, továbbá Márton Gynla, Bartha Kálmán, 
Kontsek Géza, Kontsek Kornél, Kálnay Lipót, 
Benyáts Emil, Fenyő Sándor, Füstös testvérek, 
Fritsch Károly, Kransz Gynla, Komlóssy Lajos 
kereskedőknél, Jósa és Jóna s Rácz Hfermann 
droguistáknál. Hajdn-Szoboszlón Körner Bélánál. 
Ujfehértón Trón Gyula gyógyszerésznél.

* A legújabb formájú férflkalapoi 
óriási választékban megérkeztek Fe­
keténél,

„ , * Tnlhalmezett raktár miatt gyermek-, n6i és 
férfi-hansnyák leszállított árban kaphatók Bartha 
üzletén 311.

, * á hirea . Hajdúsági bajuszpedrő
csodahatasat külföldön is elismerik, mert 
baiusznövesztő hatása meglepő gyors. — Effv 
doboz 50 ffllér. — Kapható GRÓSZ NAGY 
FERENCZ gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Aranyegyszarvú“ gyógyszertár.

Vonat által elgázolt 
asszony.

Botrányos jelenetek a fő­
utcán.

— augusztus 26.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap új­

ból egy vonatelgázolás, — rövid 
időn belül az ötödik — történt a 
vasúti pályaudvar közelében. És 
ebből a szomorú alkalomból kifo­
lyólag olyan botrányos jelenetek­
nek voltak tanúi a főutcán járó­
kelők ós a kávéházak előtt ülő kö- 
zönsóg, hogy a mentő-egylet mű­
ködésének rendszeres és azonnali 
megkezdését jogosan követeljük.

A szerencsétlen, szegény asszonyt 
egy takaratlan kis kocsin lassan tol­
ták ki a főutcán végig a kórházba. 
Látványnak is elég lelket zaklató 
volt ez, de hozzájárult még hozzá a 
szerencsétlen igazán vérfagyasztó 
orditozása.

Sokan futva menekültek az ut­
cáról a gyöngébb idegzetüek közül, 
a közönség pedig általában felhá­
borodással tárgyalta a hallatlan 
esetet. És méltán, mert például a 
Bika kávéház előtt ülők még akkor 
is hallották az asszony kínos ordi- 
tozáaát, mikor a kis kocsi a Cso- 
konai-szobor előtt haladt.

Itt halogatással hát ne is álljon 
elő senki s ha nincs pénz a mentő- 
egylet teljes berendezésére, tessék 
a házipénztári igénybe venni a vá­
rosi tanácsnak.

Magáról a szerencsétlenségről 
a következőket írja tudósítónk :

Tegnap este 8 óra tájban vonatkoosi 
rendezt e közben egy Veres Sándorné nevű

28 éves asszony a vonat kerekei alá került 
s a kerekek elvágták térden felül a két 
lábát.

Veres Sándorné egy vasúti őr felesége. 
Most helyezték át őket Debrecenbe s az 
asszony a párnáit akarta kiszedni egy teher 
kocsiból. Hiába intették, ott mászkált a sí­
nek közt s egy teher kocsikat tolató moz­
dony elütötte.

A vonat egész testét összezúzta, de e 
mellett a két lábát térden felül elvágta.

A rendőrséget telefonon értesítették, de 
már az előtt Brief és Lengyel katonaorvosok 
az első segélyt nyújtották a szegény asz- 
szonynak.

Az asszonyt beszállították a közkór- 
házba. Ahgha éri meg a reggelt, mert belső 
sérüléséi is vannak.

TÁVIRATOK.
Hunyady Margit halála,

Budapest, augusztus 25. Hunyady Mar 
git, a Vígszínház kiváló művésznője, ‘ aki a 
debreceni színpadon is éveken keresztül mű­
ködött, ma meghalt itt egyik szanatóriumban.

Ki lesz a háznagy ?
Budapest, augusztus 25. Tóth János 

háznagy kinevezésével megürült képviselő­
házi háznagyi állásra két jelöltet emlegetnek • 
Saági Gyulát és Leszkay Gyulát.

Szerencsétlenség egy végrehaj­
táson.

Lőcse, augusztus 25. Ma itt 
Nieger Ferenc idevaló polgárnál 
végrehajtást tartottak, a végrehai- 
táson jelenlevő dijnok egy forgó- 
pisztolylyal babrált, amely elsült r 
dr. Friedländer Mór ügyvédet a lö­
vés szivén találta, azonnal meghalt,

A forrongó Oroszország.
Pétervár, augusztus 25. Sztoli- 

pin orosz miniszterelnök palotája 
elé ma egy bombát vetettek. A mi­
niszterelnök fia megsérült, de Szto- 
lipinnek semmi baja. Két kapitány 
ellen a katonák fellázadtak s le­
szúrták.

A valparaisói katasztrófa.
Paris, augusztus 25. Bermondes valpa- 

raisői polgármester a Matin távirati ku/d 
zősködésére, hogy milyen terjedelmű volt • 
földrei gési katasztrófa, a következőket vá­
laszolta :
, , A város számra tüdővésznek volt a szín­
helye. Több mint 2000 ember halott A 
katasztrófa dacára a lakosság hangu­
lata egyáltalában nem mondható !•>- 
vertnek. A nyugalom egészen helyreállt; i 
közrend nincs megzavarva. Kétségtelen, 
hogy köztársaságunkat igen nagy megpró- 
báltatás érte, de éppoly bizonyos, hogy 
akármilyen nagy volt is a szerencsétlen­
ség, ki fogjuk heverni. A kereskedelem 
a szenvedett óriási veszteségek dacára 
is újból munkához látott. A hatóságok 
meg fognak tenni minden szükséges intéz­
kedést és nem fognak visszariadni a leg­
nagyobb pénzügyi áldozatoktól sem, hoirv a 
károkat jóvátegyók. ** 9

A csizmadia Hiúság tánc­
mulatsága.

Debreoen, aug. 26.
A debreceni csizmadia ifjúságnak nvári rendes táncmulatsága tegnap este* zajlottá 

a nagyerdei Dobos pavilion nagy termében.

Cipő Király Tolnai Dániel riao-"*oa «■«., fsport^r^r.
Sai« ánMrtf vMi nMnki, híg, czipö szükségletét ,;ln Wi sáron™8 - CstiTm^Elrál^rfíeMéf flottal
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A táncmulatság úgy anyagi, mint erkölcsi 
tekintetben kitünően sikerült, úgy hogy 
eeép pénzt fognak a jótékonyság oltárára 
áldozni.

A mulatságon megjelent hölgyek név­
sorát az alábbiakban közöljük:

Asszonyok: Prém Jánosné, Illés Sán­
dorné, özv. Végvári Tamásnó, Szilágyi Jó­
zsefivé, Mike Ietvánné, Kántor Bálintnó, 
Nánáasy István né, Szilágyi Józsefné, Kuruoz 
Istvánná, Mészáros Józsefné, Nagy Ferenoné, 
Fekete Báiintnó, Szüos Lajosáé, Tömpe Fe­
renoné, Teremi Gábornó, Kormos Endréné, 
Szüos Istvánná, Nagy Lajosáé, Kovács Ist­
vánná, Tóth Józsefné, Nagy Ferenoné, Kiss 
Lajosné, Kaszás Jánosné, özv. Tamás Já- 
nosnó, if. Prém Ferenoné, Végvári Istvánná, 
Korom Benjáminná, Ráoz Gáborné, Erdős 
Béláné, Kórik Istvánná, Kovács Györgyné, 
Kormos Gézáné, Géder Jánosné, Kocsis 
Bálintné, Tóth Gábornó, Tóth Istvánná, 
Geszti Sándorné, Andirkó Imrénó, Kovács 
Józsefné, Luezi Istvánná, Kálmán Jánosné, 
Mészárossy Sándorné, Nehéz Jánosné, Szűcs 
Sándorné, Bujdosó Imréné, Nagy Jánosné.

Leányok: Illés Etelka, Prém Esztike, 
Végvári Erzsiké, Szilágyi Erzsiké, Mike Ju­
liska, Egri Mariska, Egri Erzsiké, Kántor 
Juliska, Konc Esztike, Nánássy Erzsiké, 
Buesi Róza, Konc Róza, Mészáros Esztike, 
Nagy Esztike, Fekete Juliska, Nagy nővé­
rek, Tömbe Esztike, Lovass Mariska, Te­
remi Mariska, Teremi Esztike, Nagy Ró­
zsika, Szüos Juliska, Szüos Mariska, Kormos 
Margitka, Szüos Rózsika, Nagy Rózsika, 
Tompa Juliska, Tóth Juliska, Bálint Margitka, 
Nagy Rózsika, Kaszás Mariska, Kaszás 
Margit, Tamás Mariska, Tamás Erzsiké, 
Korom Rózsika, Végvári Juliska, Erdős 
Annuska, Ráoz Juliska, Korik Mariska, 
Korik Esztike, Géder Juliska, Uj Esztike, 
Tóth Rózsika, Geszti Juliska, Kálmán 
Aniea, Szűcs Zsuzsika, Nagy Rózsika. Nagy 
Esztike stb. etb. J

Beiratkozásokat ueptember hó 1-től 
j reggel 8—12-ig, délután 3—6-ig bármely 

napon felveszek. A tanidő a belépés napjá- 
1 tói számitíatik s tartama az illető növendék 

egyéni Jelfogási tehetségétől és varrásban! 
jártasságától függ; egy rendes tanfolyam 8 
hóra terjed, mely idő tartamára a hölgyek 
havi tandíja 20 korona s ha valamely nö­
vendék a varrásban még kellő gyakorlott­
sággal nem birna, ismétlő tanfolyamra 

I visszamarad, ezen tanfolyamra havi 10 ko- 
í rónát fizet.
j Mindenki saját és hozzátartozói részére 
j készíti a ruhákat az egész tanulási idő 

alatt
Növendékek teljes ellátásra is felvé­

tetnek.
Tisztelettel:

On, Knotty Kovácsáé Sillye Gabriella,

Tengeri *| AD Jjt 
és Árpa

naponta friss darálás napi ár­
ban ingyen házhoz szállítva 
ép úgy szemes tengeri és árpa

kapható Vár-utca 7. szár .

Csemege szőlő II
Tek. Poroszlay László ur B9 
Bocskai-kerti telepéről válo­

gatva s naponként friss minőségben, legju- 
tányosabb napi ár szerint kapható ,1304

Annók Sándor
fűszer és csemege kereskedésében.

Piac-utca és Szent-Anna-utca sarkán.

A tiszttartó ék.
(Folytatás.)

A bárdné hallgatott a férjére. Az 6 
kívánsága szerint járt el. S3t mikor készü­
lődése közben a folyosón szembe jött vele a 
leánya, erőltetett nyugalommal, sőt kedves­
séggel beszólt vele:

— Régen felkeltél, édes gyermekem? 
— Igen anyuskám.
— Szabadban voltál?
— Nőm, a kertben, anyuskám,
— Ma utazunk.
— Tudom anyuskám.
— Szívesen jösz velünk?
— Oh, hát kérdezheted ?
— És csakugyan nem bánod, hogy ko­

rábban hagyjuk itt a falut, mint más 
években.

— Nem anyuskám.
— A tiszttartóékra se gondolsz1,
— Nem fogok rájuk gondolni.
— Szóval még gondolsz rájuk?
— Hiszen még hatása alatt állok jó­

tettüknek. Gondolok rájuk, de ez csak hálá­
ból és elismerésből történik. Ne beszéljünk 
erről anyuskám. Én a tietek vagyok, vele­
tek megyek s igyekszem, hogy örömet sze­
rezzek nektek,

— Folyt kör. —

1SYILTTÉR*)
Szabászat! és varró- 

tanfolyam.
« .-iP®0868 .^omására hozom a n A 

hölgyköaönségmek, hoov a
tówmtlaft0MáimrHaVábBn Bzcmé|yee ^ze- 
íae%V most már hatósági- 
lag Bejegyzett debreceni tanintézetem.
tSToÉerinfii höl8yiek, 8 le8Pontosabb mér­
tek szerint az angol francia derék kabátok«CLka^nbÖZ6J?a hSneklí
zot&saban és varrásában alapos oktatást 
y;r_nek' » rendes iakolai év szeptember

az legkedveőbb feltételek mellett fo­
lyósít a

Központi
mint szövetkezet

DEBRECEN, Piac-utca 65. szám alatt.
i Egy törzsbetét 50 fillér. Minden törzs- 
I betét 100 korona hitelre Jogosít

Mégy éves évtársulat.
: Parcellázási kölcsönök heti törlesz- 
j tésre.

Villamos Színház
a szénapiacon megnyílt 

Sima, tiszta, rezgés nélküli képek.

Szives figyelmébe ajánlom a 
kávé fogyasztó n. é. közönségnek

KÁVÉ
nagy raktáramat,
valamint motortlzemt! szabadal­
mazott kávépörkölő gépen min­
dig frissen pergelt

kávéimat,
mely Ízre, aromára és zamatra felül­
múlhatatlan. kapható:

Félegyházy János
Fiumei és Trieszti ká- 
vóbehozatall üzletében

Piacz- és Miklós-utcza sarkán,

Sző
HOT* eladás. ”

lő
ma

8303

Augusztus 26-án és 27-én
1. Egy vőlegény változása. 2. Megmérge­

zett tyuk, 3. Hoss*u életű kandor. 4. Egy szín­
padi csillag arcképe. 6. Egy feleség, ki nagyon 
siet. 6. Jónás hurcolkodása. 7. Házassági csa­
lás. 8. Jancsi estélyre megy. 9. Szarvasi ur bal­
esete. 10. Műsoron kivül.

Belépődíj: Első hely 80, második 20 kr.. 
harmadik 10 kr.

Kezdete este 7 órától 11-ig, óránként.

Bihar-Diószeg községben, a kis­
hegyen, vasúti állumús szomszéd­

ságában fekvő

legnagyobbrészt kitűnő karban lévő 
finom szőlővel beültetett, tehermen­
tes föld emeletes úri lak házzal, be­
rendezéssel, mindennemű edények­
kel és idei terméssel vagy anélkül 
kedvező feltételek maillett min­

den órában
K» Ó.

Értekezhetni az eladólés megtekinthető szőlő 
lakházában, továbbá Debrooenbon Varga-etoa 
22. száma a tulajdonos özvegy Csurka Já­
nosáé házában és végre Nagyváradon Főutca 
17. szám alatt özvegy Krentz Ferenonónél.

Pártoljuk 
a magyar 
Ipart

Brassói és gácsi

fiyapjnszővetefr
kitűnő minőségben ée színekben, melyek 
bármely külföldi szövettel sikeresen kiáíják 
a versenyt, nem is említve az osztrák 
hamisítványokat; nagyválasztékban ta­
lálhatók Szedlák és Vámos férfi szabó 
cégnél, hol pontos kiszolgálás és szolid árak­
ról a mélyen tisztelt rendelő közönség előre 
is birtositva van. A nagyérdemű közönség 

pártfogását kéri:

Szedlák és Vámos Plac-u. 32., I. em,

Magyar
gyártmány
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AFRO HIRDETÉSEK.
Di)» 10 at*ig 46 ÜDAr, minden további e«ó 
4 fillér, Tietegabb betűkkel nyomtatott esó 

■■ ■ •—= 4 krajcár, 8 fillér. ========

Lrrétteal tudakoeédáxekra pentesan rila- 
nelBnk. h* a lettkaegea peeUkélyeg be

küldetik.
r Apr* hirdetések előre asetendők. i

EQY szolid középidujü ember, kinek biztos ál­
lása van nőül vemé azon nőt, kinek némi 
hozománya van. Levelet „Boldogok leszünk“ 
jeligére a kiadóba. 8736

Ajánlat.
BOLTHELYISÉG a Homokkertben — az Iskola 
k mellett — a legforgalmasabb helyen október 
|g 1-től kiadó.
HARISNYAKOTO IPAR VaLLALAT Haris-

nyák kötése és fejelése felvállaltatok Benyats 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 8326

HITTANHALLGATÓ nevelőnek ajánlkozik szep-
tem bérré középiskolai tanuló mellé. Cim a 
kiadóban. 8721

ISKOLAÉVRE fiuk kitűnő e látásban részesül­
nek özv. Fáik Ottónénál Szécbcnyi-utca 15. 
szám. 8718

KITŰNŐ csemegeszőlőt ajánl az Orosházi Házi
Kenyérsütőde 6 kg.-os kosarakban. Viszont­
eladóknak árkedvezmény. 8717

CSEMEGE SZŐLŐT ajánlok kereskedők és mt
gán fogyasztók részére a legolcsóbb napi ár 
mellett. Darvas Miksa szőlő kivitele Debrecen1 
Telefon 294.

HASZNÁLT ISKOLAI KÖNYVEK a legna-

gyobb választékban ée legolcsóbban kapható 
-án Kálmánnál Egybáztár, a Collegium mel­
lett________________________ 8698

JÄMBNR ZS1GMOND kárpitos mester-műhe­
lyét és lakásai áthelyezte Meszena-utca 2. sz. 
A tisztelt megrendelők becses pártolását kéri. 
Ugyanott kész uj díványok kaphatók. 8677

FŐTRAFIK udvarán 3 szobás helyiség pincék
kiadók. Értekezhetni Farkas Henriknél Piao- 
ntca 43. 8506

SECCESSluS
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák ée szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Jnttisik legolcsóbban jótállással.

%il|

ti VILLAMOS jó kar- 
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők,házi 
és magán központi telelő­
nek, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Vihamos felszerelési 

^ anyagok laktara. Magán te- 
lelonokal kölcsön bérlet évi 

2(‘ kor. felszereléssel együtt készít 
e Debrecen Első Elektrotcchnikni Vá­

gata. i , .(Jvári L. Debrecen Kossuth-u1 1- az 
udvarban.
ZONGORA órákat ad jutányos árért un nő. Cim 

a kiadóban. 8656
TISZTESSÉGES úri családnál tanuló leányok

teljes ellátást nyerhetnek zongora használat- 
tal. Kossuth-u. 8. szám kerosztépüleU 8665

ÖRA és ékszerjavitásokat legolcsóbban eszkö-
zöl Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stencinger ház. Dús választék órák ee 
ékszerekben. 8127

ZSEB ÖRAJAVITÄS 60 krtól lejjebb. Itoskop
nick óra 6 kőbén járó 2 frt 80. Ébresztő óra 1 Irt. 
76. Jó szemüveg vagy cwickor 60 krtól. Szem­
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 76. Bank palotával épen 
szemben. 674g

A VOLT Vadász-féle szőlőtelepen naponta ki­
tűnő csemege szőlő kapható. Kilói» * 1 és 16 
krajcár. 8636

MEGNYÍLT as uj bútor raktár Hatvan-ntoa 2 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
rószletüzletében, hol legszebb kivitelben kap­
hatók fa- és vas bútorok, vászon, kézmüáruk, 
férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, lórii és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kósz- 
pénzvásárlásuál 16 százalék engedmény.

BvROS hordók, használhatók, tiszta és jó kar­
ban kaphatók. Trocsányi Csapó-u. 90. 8651

MAGYAR és porosz kőszenet, valamint I-ső r.
bükkfaszenet állandóan nagy raktárban tar­
tok. Varga Károly Hatvan-u. 70. 8524

AZ IDÉI tanévre fiú
teljes ellátásra elvállal" 
család. Cim a kiadóban.

leány gyermekeket 
egy keresztény úri 

8682

EGY kováossegéd tűzi ember, ki a ruganyos 
munkában teljesen jártas és egy bognársegéd 
(Kasztni készítő) azonnal felvétetik állandó 
munkára Mendeíd Zsigmond kocsi gyártónál 
Szegeden. 8737

TAKAR1T0NŐ ügyes, jó külsejű, kerestetik
délelőtti takarításra. Bővebb felvilágosítást 
nyújt Iparbank-palota házmestere, 8733

DERÉK, alj éa oonfectió varrónő egy férfi sza-
bósegéd állandó alkalmazásra jó fizetéssel és 

tanuló leány felvétetik Győrffy Károly női 
divattermében József kir. herceg-u. 6. 8725

T$r-
8729

játszva 
ül. — 

8696

UOZvMÁN YT bár ilyen nagy
szerezhet bárki, minden kockázat 
Baukiroda Csapó-u. 11.

URAK! HÖLGYEK 1 Naponta 60 koronát ke-
reshetnek. Baukiroda Csápó-u. 11. 8695

A D1ŐSZEÜ1-UTON a koudorosi hídnál levő
ujosztásu 40 hold tanyaföld még özv. Kegyes 
Mihályné tulajdonát képezi haszonbérbe azon­
nal kiadó. Értekezhetni lehet Jókai-u. 19. sz. 
alatt. 8735

K1ADŐ LAKAS. A mai kornak megfeielőleg
építve, Vörösmarti-utca 4. számú ujjounan 
épült házban, mely lakás áll: 3 szoba, 1 elő­
szoba, 1 üvegeze t verenda, konyha,,kamra, 
fürdőszoba, külön cseléd szoba, pince padlás, 
vízvezeték ős gázvilágitással ellátva. 8738

SZÉP szobalány, ki lőzni tud felvétetik!
vegy urinó“ jeligére levél kiadóba.

SEGED porcellán szakmabeli azonnal felvéte­
tik Gerendái céghez Debrecen. 8728

FÍZETKSES varró lány és tanuló lány esetleg 
teljes ellátással felvétetnek. Hatvan-utca 15. 
szám. 8733

Eladás.
EGY csukott kocsi olcsón eladó,

66. sz.
Csapó-utca

8727)

PlAC-UTCn 42. sz. a. egy 3
kás, mely irodának is igen 
kiadó. Cim a kiadóban.

szobából álló la- 
alkalmas azonnal 

8739

RÉGI jó fúszerüzlet és korlátlan italmérés el­
adó. Cim a kiadóban. 8719

ELADÓ szőllő idei terméssel vagy anélkül a
vételfele rajta maradhat. Értekezhetni a Ta­
karék és hiielintézet pónztáruokánál. 8699

TOCZOSKERT I-ső járás 26. számú ház jutá­
nyosán eladó. Bővebbet ugyanott. 8ti9í

EGY igen jó menetelü fodraszuzlet Debrecen
legszebb helyén elutazás miatt eladó. Bőveb­
bet a kiadóban. SMS

VARGAKERTBEN nagyobb darab föld lakás­
sal kiadó. Tudakozódhatni Iparbank-palota 
házmesterénél. 8734

EGY 100 holdas birtok 
adó vagy haszonbérbe 
lehet Csapó-u. 56. sz.

Szilágymegyében el­
kiadó. Értekezhetni 

$669

HÁZHELYEK, szőlőlöldek lei
igen kedvező fizetési feltétele, 
tók. Bővebbet Geréby Pálnál 
13. sz.

olcsóbb árban, 
mellett kapha- 

Deák Terenc-u.
8727

IZR. ISKOLAI TANULOK jobb izr. háznál
teljes ellátást valamint a héber tantárgyakból 
oktatást is nyerhetnek mérsékelt árou. Cim 
Dicker Lajos Hatvan-u. 36. 8730

TaNKÖNYSEK az összes fiú és leányiskolák
részére fél áron kaphatók Harmathy Pál 

ggköuyvk-TOskedósében Füvészkeri-n. 14. író­
szerek dús választókban legolcsóbban besze­
rezhetők. Telefon 374. 8726

KITŰNŐ házi koszt kapható.
szám.

Hunyadi-utca 18.
8724

Kereslet.
MÉRLEGKÉPES könyvelőt, magyi 

levelezőt belépésre keres helybeli 
kodő cég. Ci n a kiadóban.

KÖZVETLEN a Kossuth-utcai temető mögött a
volt Meudelovits-féle szőlőtelep a rajta levő 
épületekkel együtt eladó. Értekezhetni ugyan­
ott a tulajdonossal. Ugyanott a lcgfinoniabb 
csemege szőlő kapható. 1 kgr. kr. 16 8654

ELÄDO ház. Füvészkert-utca 20. számú lg az 4 
szobával, nagy telekkel, elhalálozás folytán 
ladó. Bővebb felvilágosítás ugyanott 8323

SIMSONBAN, közvetlen az uj vasúti állomás 
közelében 300 négyszögöltől feljebb olcsó ár­
ban, előnyös feltételek mellett, kitűnő fekvésű 
szőlőföldek eladók. Bővebbet Geréby Pálnál 
Deák Fereno-u. 13. sz. 8337

ELADÓ vagy kiadó a Homokkertben egy tájon an
épült ház ; két szoba, konyha, kamra éa pince 
300 négyszögöl körülkerített termő szőlővel. 
Értekezhetni Késcs-u. 43. sz. 8593

ar és német 
nagykeroa- 

8716

EGY jó menetelü füszerüzlet trafik
réssel eladó. Cim a kiadóban.

és italmé-
8652

EGY
tik

szakácsnő, 
Piac-u. 71.,

ki kitünően 
bútorüzlet.

főzni tud feivéte-
8714

EOY federes
szám.

kocsi eladó. Bethlen-utca 29.
8090

ELÁKUSlTuNÖ lei vetetik száz korona óvadék­
kal kenyórüzletbe. Ajtó-u. 26. sz. 8692

SZAKKÉPZETT keroskedósegédet keresek fű­
szer, bőr és rövidáru üzletembe. Sámuel Sá­
muel Tasnád. 8688

16 év óta fennálló jő menetelü kereskedelmi 
ügynöki irodába társ kerestetik csekély töké­
vel. Ajánlatokat a kiadóhivatal továbbit.

SZÓLÖMUNKÁS (vinoeilér)

25 HECTOLITER 1903. és 1904. évi vámos-
pércsi bor — rizling, ezerjó — heoioliteren- 
ként 50 koronájával eladó, Varga-utca 3. sz. 
alatt. Érdeklődők tudakozódhatnak reggel 
8—9 óra között. Ugyanott egy használt kut- 
szivattyu is van eladó. 8730

JÓKAIIBAN levő rövid
rab, eladó. Péterfia-u.

zongora, kiállítási da- 
1. sz. emeieten. 8729

8683
7 hold szőlőbe Mi- 

hálynapi helyre állás mellett kerestetik. — 
100 liter barack cefre pálinkafőzéshez rósz 
vagy pénzért eladó. Felvilágosítást a kiadó- 
hivataí ad. 8676

EGY jó családbó Ivaló 4 középiskolát végzet-
fiú tanuldn»k felvétetik Ceéthy Lereno könyv- 
kerekesésében. 81‘Jfl

KERESEK átvételre kisebbszerü jómenetelü
füszei üzletet. Ajánlatokat Lindenfeld J. Jenő­
höz kérem1 8507

EGY uszkár kutya jutányos áron eladó. Csillag- 
utca 66. sz. 8728

A BOTDOGFALVAI-KERTBEN II. Járás"~3
kapu 69. számú háznál 300 kvadrát szőlőföld 
1 frt 30 kr.-jával minden órán eladó. Érte­
kezhetni lehet ugyanott 8731

PACSIRTA-UTCA
udvarban.

46. sz. ház eladó. Jó víz az 
8732

ELADÓ az Ondódon 13 kát. hold 500 négy­
szögöl szántóföld, a Vargakertben 941 négy­
szögöl házhelynek alkalmas terület Értekez­
hetni Vár-u. 6. 8741

JO eealadból való fiú tanulónak felvétetik 
Pásztor Gyula és Tá^sa vaskereskodőknél. 8343

JO forgalma füszerüzlet beto( 
eladó. Bővebbét Csapó-u. 6i

miatt azonnal
8,731

TANULOK felvétetnek Asztalos István kádár 
üzleti ben. Boldog; alva-u. 3. sz. 6220

EGL jó bicikli olcsó árban eladó.
11. sz. Csokonai-u.

8732
KERESTETIK szeptember 1-re kis csa.aüu há­

zaspár, hol az asszony takarítást végez, la­
kás és fizetés jár Értekezhetni lehet hétfőn 
délelőtt Csorepes-u. 8. 8727

ELADÓ a Bánkon 6 hold föld épületekkel a
Szabó-tisztás határban. Bővebbet Hajnal-ufc i 

17. szám. g74‘'

TANULÓ jó házból fizetéssel iüsz trüzletünkbe
felvétetik Deutsch Albert és Fia. 8725

FŰSZEREÉRKSKEDÖ8EGÉD főtéri
azonuali be épésre elfogadtatik. Cim 
ban.

üzletben 
a kiadó- 

8722

Két kutágas használható eladó.
szám. Ajtó-utca 20. 

8740
HOMOKKERT I. járás 59. sz. ház jutányos

áron, 566 négyszögöl szőlővel egy ütt eladó. 8723
EGY jómenetelü fodrászüzlet a színház közeié­

ben elutazás véget eladó. Cimakiadóban. 8734
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Legjobb szabású
— glace, svéd és ezarvasbőr —

kesztyűk
Schön Sándor

keztyfl, kötszer és or­
vosi mfiszertárában

3EBRECZEN,
(Plao-n. 12. (Stendnger-ház.)

láthé János
légssesz és vízvezetési vállalat»

Debrecen, Péterfla-ntca 19.
Telefon szám 321

Légszesz, vízvezeték, angol olosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
hő&igyag csövek és erős horgonyle- 
me.zből készült saját gyártmányú 
fürdőkád raktáron. Minden e szak­
máiban előforduló javítások szak­
szerűen, gyorsan és jotányos árban eszMzöl- 

fflíneü — jótállás mellett.

Eskelás
gyermekek részére

késM fehérnemüek, zsebkendők, ha­
risnyák, paplanok, matrácok, pok- 
róovk (flanel! takarók) és ágyte- 
rltőli legnagyobb választókban 
és legjufányosahD árakon kaphatók:

Kardos László
vászon, fehérnemű, 
kelengye üzletében

Debrgczen, Kossuth-u. 9.
AUpltUtott 1831 érben. 8264

Legbiztosabb
szépitőezer a

Fáy-féle Arc-Crém
Hatása csodás I

Egr tégely l kor.
Egyedül kapható a kéezitS

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszerésznél Debrecen, Kossath-n. 8. „Arany 

egyszarvú gyógyszertár.

Illatszerek minden illatban 1—2—3 koreai üregje.

A ROSE-féle

8266

Nyelviskola
(Debrecen, Széchenyi-u, 19.)

1906—7-ik tanévében
beiratkozni lehet

a

Él! Fiié B Ilii nyeli
■““ ‘‘Síi

Szabadalmazott uj találmány!
Cserépfedelek javítás költ­
ségeinek a megtakariitásal
Értesítem a t. építő közönséget, hogy 

JK általam feltalált éa 16043—906. sz. alatt 
izabadalmat nyert tető ezegélyzetek alkal-

eafcásánul a cserép fedeleken használatos volt 
iharos munkák és azoknak ővről-évre való 
megújítása fölöslegessé válik.

Találmányom egyszerű, olcsó és meg­
jövő tetőszegélyzetekre is könnyen felerősít-

Ezen uj rendszer alkalmazása által 30—
« évig felesleges a javítás s így óriási meg- 
skantás érhető el.

Mintákkal és költség előirányzattal 
elvesen szolgál

KISS IGNÁC,
bédegoa mester. Piao-utoa 1*

Az alsé tanfolyamra oly
egyének vehetők fel, 
kik legalább a magyar 
olvasás ésiráeban kellő 
jártassággal bírnak. — 
(Gyermekek csak be­
töltött 10-ik évükön 
felül.)
A középső és felső tan­
folyamokra felvehetők
a) azok, kik a nyelv­
iskola alsó illetőleg 
középső tanfolyamát 
legalább jó sikerrel be­
végezték.
b) azok, kik felvételi 
vizsgálattal igazolják, 
hogy az illető nyelv­
ben kellő jártassággal 
bírnak.

A beiratások f. é. szept. hói—9-ig tartanak
A rendes előadások f. é. 
szept. hó 10-én kezdődnek.
Később jelentkezők csak kivétele­

sen vehetők fel.
Debrecen, 1906 ang. 18-án.

Az igazgatóséi

"8J taxái
nagyon alkalmas a rövid idő 
alatt bebizonyult egészségi

am----i- SARG-fóle —

Metadont
a legkitűnőbb fog crém

a fdg tisztán tartáséhoz. Nem elég csak
a !oghuBra lerakódon kártékony 

tisztátalaneágot nem viszi le, csakis hogy 
ha valami fog cémmel használjak. Éne 
legjobban ajánljuk a Sarg-fóle Kaladont 
ügy « «gyeddli kitűnő fogttoztitő sz£

Debreceni Szőlő te Bortermelő SzőieMcezsl
tudatja a mélyen tisztelt 
vevőkőzönséggel — hogy

Csemegeszőlő
termésének eladását is

VÁRAY JÓZSEF
urra bízta, kinek Piao- 
és Simonffy-utoai sarok­
üzlethelyiségében kiváló

szép csemegeszőlőink
a mai naptól kezdve nagy­
ban és kicsinyben leg­
olcsóbb árban szerezhe­
tők meg. (Viszont eladók 
részére külön árak. o

Asztali és csemege bor
palack és korsó számra 
az eddigi olcsó árak mel­
lett, valamint hordós bo- 
rok is megrendelhetők.

"Wate-amy <Jíóass
- füszerkereskedésében.

ef
8228

TK

r ' V \r
rermEKETTnPOKTzvnás mellett küldi:
• Pa pp -
^tortoRTARynszAMEfrriMRe*

Főraktár Debrecenben
Tóth Béla gyógyszertárában.

Vendéglői ég kávéházi MtamMuék.

g.

fi tavaszi és nyári ®éayre
a legmegbízhatóbb elsőrangú 
gyárakból, szabadalmazott

Jégszekrényeket,
«“működő fagylaltgépeket, legjobb 
™‘°6sé«5 .«ödapvis készülékeket, 
Tükrözött kerti golyókat, Sodrony 
bontókot és szabadalmazott legjobb
itt*6« tiees

árak mellett ajánl:

Kaszanyitzky Endre,
üveg, porcellán, lámpa, háetartáei 

s diszáruk nagykereskedése,
Debrecen, Plao-ntoa 57-ik szám.
5498

53
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Friss gyümölcsből készült

MÁLNASZÖRP
1 nagy drog 80 kr. Kis üveg 40 kr.

Gyümölcs csomagoláshoz finom

FÄGYÄPOT
nagyban és kicsinyben. 8241

MonAsek Géza 
Debrecen Kossnth-atoa.

LÁSZLÓ ZSIGMOND

ÁLLATORVOS
RENDELŐ-IRODÁJA:

CSAPÓ UTCA 30. SZ.

A legolcsóbb
gyári árakon

beszerezhetők elsőrendű minőségű Sobroll 
féle Ohlffonok- Csikós Jegyű havasi vász­
nak, «lamaszt asztalneműéi, törülközők 
ágyhazatokra való damaszt grádllk, Rum-’ 
bor#, <>érna és oreás vásznak, derékaljak 
saját készlttetésfipaplanok; továbbá minta 
vayr mérték után megrendelhető minden­
féle férfi, női és gyermek fehérnemű olcsó 

szabott árakon

Nádudvar? Lajos
Vászon, kézmá ás rövidáru raktárában.

Plac-oíca 28. sz. a. Nagy-tfizcde mellett,

Az

Alföldi Takarékpénztár
DEBRECEN,

Piac z-u tcza. Saját ház. 

Elfogad betéteket
Takarékpénztári könyvecskékre és Cheqneszáa- Iára

Kölcsönöket nynjt
váltókra, kötelezvényekre és .ai 
legelőnyösebb kamatláb mellett.

Törlesztéses-kölcsönök
földbirtokokra s más Ingatlanokra.

Tőzsdei megbízások
értékpapírok vételére és eladására.

Óvadék kölcsönök
vállalkozóknak, bérléknek és hivatalnokoknak,

Kölcsönök
téasdén Jelysett értékpapírokra, náleglevelre 
valamint vidéki pónalntósetek risivényelkre.

Értékpapírok
eíaíáwü°k ** hUlílldl bankjegyek beváltása és

Hitelrészes
oseportbell válték lessámltolisa

Kölcsönöket ad
SrlesaUw** kősUssUl,el6k8ek 10, 18 és 30 év

Beraktároz 1
*• iája raktáraiba ée azokra |

előleget la nyújt.

A Magyar Klr. Szab. Osztálysorsjáték 
főelárnsitó helye. i

Mii igyunü ?
me8óvJuk. mert csakis a természetes 

” l-Zi . Zn"? a legbiztosabb »részér Ez a oao az 1-so luidU természetes szénsavas na trón tar­
tami u Ásványvizet, a

F MOHAI

ÁGNES
forrást,

sst5,"rf'"JfersFr* rt4- ä söä;
rí. -*** «jAnJva. Elismerő nyilatkozatok a fór­rá® leírásának ismertető füzetében olvashatók Hártirtá- 
sok számára másiéüiteresnél valamivel nagyobb üvetreksafanssSS

SÄJi'C SSS 'LÄ, isr
már a vidéki nagyobb vÁrosokban is let katok szervér'

^ -«üsj
Kedvelt bor viz!

Kapható Csanak József füszerkereskedéséhen
HJb

^ I Sok millió I %

előkelő urhőlgy használja a világhírű
FÖLDBS-féle

MARGIT-GRÉM
kitűnő hátáén arckenőcsöt, mely

zsirfalan, ártalmatlan s rögtön szépít,
A Földes-féle Margit-Créme gyorsan és biz­
tosan ható ártalmatlan szer szeplő k, májfol­
tok, bőratkák, patt,mások, kiütések a min­
dennemű bérbaj ellen. A világ legelőkelőbb 
höl-ryei használják és elragadtatással beszél­
nek annak páratlan és csodás hatásáról. Egy 
tégely elhasználása után erről mindenki meg 
fog győződni, de óvakodni keü hamisitvá- 

nyoktóL
ÁRA : kis tégely 1 kor, nagy tégely 3 kor, 
Marglt-jsippan 70 fill, Marglt-pnder K. 1-20, 
fflargit-arovla K. L, Marglt-fogpép 1 korona!

Készíti: FÖLDES KELEMEN
gyógyszerész AR JÓN.

6 koronás rengések bementve küldetnek.
KAPHATÓ: 227

Balázs Ödön, Orosz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában, Jósa és Jéna drog.,

Mihalovits Jenő, Muraközy László 
Sziloz Ferenc o-vóírvsz. ------1

I Steiner Aláné gyógyszerésznél.

Az iskolai év kezdete alkalmából 
ajánljuk dúsan felszerelt raktá­
runkat a t. szülök szives figyel­

mébe :

fin és férfi Ingek, lábra- 
valók, karlsnyák, nyak­
kendők, paplanok, madrá- 
ook és fianeU takarók

nagy választékban
feltűnő olcsó szabott Arakhoz.

Szabd Lajos Fiai
dlvet, vászon és szőnyegáruháss

Debreczen, Rózsa-utcza.

Szoba
„Tulipán“ védjegyű eredeti magyér 
gyártmány, valamint pörög olajban tört
W oStégek
a legjobb minőségben és legolcsóbban 

beszerezhetők

UNGÁR és BERGER
feilt és zsiradék nagykereskedelmét

Debreczen, Csapó-utcza 10.

Hirdetés.
Az ev. ref. főiskolá­
ban kikerült kőlép­
csők jutányos ár 
mellett egyenként 
is kaphatók a fent 
jelzett helyen e hó 

29~éig.
Szabó Sándor

kőművesmester. 82?

PJ vállalat
Teljesen magyar találmány ás gyártmány.

Szaßo Sándor
képesített kőművesmester

Debrecen, Kölcsey-o. is.
Mindenféle építkezéseket vagy javításokat el­
vállalok. — Valamint a m. kir. szabadalmi ki­
vaud által 82587 f. 1905 szabadalmazott tör­

vényesen védve a

gyorsan száradó festék.
tOers és salétromos falak szárazzá tételét. 
Templomok, iskolák vagy bármily épületek fa­
lait és egész utcai fal elej befealését ta elvál­
lalom bármilyen színben. Amely nemcsak szá- 
raziá teszi a falakat, .hanem erősíti is. Vízzel 
mosható, a vizet magiba nem veszt Sem esd, 

sem fagy meg nem reagálhatja.
Fürdőszobák falainak bármilyen színben való 
festését, szobapadtó és parkettek bevonását 

bármilyen színben és tényben.
Az Itt felsorolt munkálatokat a megrendeli Mibe 
gyorsan és pentosan felügyeletem alatt
Fesíékek nálam bármilyen színben kaphatók
Midőn a legpontosabb és lelkiismeretesebb U 
vitelü munkálatokról a n. á. kösőnaévet biz" 
tositom, egyben kérem Halves bizalmival ki 

tüntetni
Klrinatra elismeri nyilatkozatoédttl entgáMek.

Magamat ajánlva, vagyok tiszte letéri : 
Debrecen, 1906. Április tő.

Szabó Sándor.
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a legtökéletesebb 
e szabadalmazott

Borsajtó
felső nyomással három áttétellel, acélgerenda szerkezet, legmagasabb 
nyomó képesség. A törköly egy darabban kiemelhető. A must vasrészekkel nem 
érintkezik, ezáltal a bor megfeketedóse kizárva. Könnyű kezelés, kevés munka- 
erővel. Honi gyártmány.
Szőlészeti borászati és pincészet! cikkekből valamint vadászfegyve­
rekről éa vadászati felszerelésekről képes árlap ingyen és bénnentve.

TÓTH GYULA
vasnagykereskedö Debrecen, Plao-atoa.

SCHt/TZ-
MARKI.

Szépség és egészség ápolására
KAISER BORAX a bőrt finom üdévé Rés 
és fehérré teszi. Kitűnő száj és fog- gff|j 
ápolásra. Nagyon hasznos hurut és 
reketsógnől. A Kiser Borax minden 
vizet puhává tesz és a legjobb bőr 
tisztítószer. Vigyázz a bevásárlásnál!
Csak valódi piros dobotokban. 15, 30 és 75 fillér 

teljes utasítással. Hlányosbatatlan. 6000
Egyedüli készítő Osztrák-Magyaror­
szágnak VOITH GOTTLIEB Bécs III 1

I
Kitűnőfaj Csemege Szőlő

kapható

Kardos László
Simonyi-uti telepéről. — — elárusító hely a
Rózsa-utca elején (Városház sarok) levő vassátorban

Telefon sz. 114. 8296%

MOSÓ

Delinek
méter ára most

21 kr.
Bosznay ]. és társa

divat áruháziban
Debrecen, Kounth-ntca 5. sz.

Iskolás fiuk és leányok
részére ajánlunk 8240

FBHÉRNBMÚEKBT
Ing, alsónadrág, szoknya, 
gallér, kézelő, nyakkendő.

ASZTAL2VEM0EKET
törülköző, zsebkendőket, 

matrác, paplanok. 
Flanelltakarók, kötények

Intézetek részére előírás szerint.

Én és Somossy
DEBRECZBN, Kistemplombazár.

Uj Tölgyfa Hordó
kapható n állam

30 litertől egész 800
Nagyok nagyobb mennyiségben 

kapható jutányos árban.

PORJES SÁMUEL
Szilágy-Somiyóu. Saját ház.

A „Takarék és Hitelintézet“
részvénytársaság

Debrecenben (Csapó-utca 4=)

Elfogad betéteket 4lh % mellett:
Kónyvbetétrel
Choqaeszámlara,

Kölcsönöket ad alacsony kamat mellett:
Váltóra,
Kéal zálogra.
Folyó számlára,
Betáblázásra,

Törlesztéses kölcsönöket ad betáblá- 
zás mellett:

10, 15, 20, 26, 30, 35, 40, 45, 50, 60 éri Idő 
tartamra.

Óvadék kölcsönöket ad:
vállalkozóknak és tisztviselőknek.

Földbirtok parcellázásokat
elvállal előnyös feltételek mellett

Megőrzés végett
elfogad értékpapírokat, arany ős ezüst nemiteket 
továbbá ékszereket mérsékelt cüj ellenében.

Értékpapírokat
vesz és elad. 8179

Idegen pénzeket és szelvényeket bevált

m

XereskeBehnlt végzett szép Írása
leány, ki a könyvelésben és gép­
írásban teljes jártassággal bír, 
irodai alkalmazást keres. Cim a

kiadóban.
S29I

IdJLLAM legújabb eeetriftgaUs fcogíió és

•■S*v•• műfémé#. íhíam**'-• ■ ■■
x/v ■ x. ■
\/>. ;tx ■ “V- >íh-

t f A f: «T . - ,■ Hi v NK x : ,« :
T2 o. *£&■ ••• j , :

' ' ■ • * , . ; . ' . ' X
*-• ■ ’ $ ,: V'

,r
'

-
vhv • ■ "X ‘ ■ v V.

Temesvár, 10011-s« ij, dieeoHovél. — 1002. Egri 
bőrá**»ti ldálHtáeer l-s6 díj : aranyérem és dísz­
oklevél. —1809. J '>nyi országos gazdasági ki- 

ÜMooai asaiwéeer*.

BORSAJTÓK:
LeonjaM rendszert kőnzók szerkeze« „KessnT, 
„HefflfaHe“, labile'' „Kincsem“ és „Acél-orsós"

a magyar bortermelők legkedveltebb

Borsaitól. aaM
Legalább rendszeri „Rákóozy" kettős koszra sajtók 

nagy üzeon préseléshez.
FöeMmye: a most eehobem érmtkesik vasréssekkel 
— Egyszerű keselés ! - óriási erőkifejtés 1 — A 
törköly egy darabban és könnyen kivehető ! — Egy 

ember által könmyen kezdhető.

Szölőznzók és Bogyózók.
■Árjegyzék ingyen t

Szilágyi-Diskánt
gépgyára

MISKOLCZON.
mmm •mm
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Szegedi paprika különlegességek,
Értesítem a t verőközönséget, hogy üz­

letemet a* Aszódi Mór rövidáru nagy­
kereskedő volt üzlethelyisége hozzácsato­
lásával tetemesen megnagyobbítottam. Ki­
váló jó minőségű kávéfajokból nagy 
raktárt tartok s a kávé eladásra egy kü­
lön helyiséget rendeztem be. Ennek meg­
tekintésére felhívom a t vevőközőnsóg 

figyelmét

Lindenfeld J. Jenő
Városház- és Rézsa-utoa sarok. 

Előnyös feltételek. Be és kivitel.

Mintákkal Kívánatra Ingyen 6s bértnefilw szolgálok

szabadalma» >tt
H A

QumhI mindenféle talajművelő gépet, 
• a. m. szabad csavarrendszerü 

ekéket, jukas állványu ekéket, kettős ekéket, 
egyes gerondelyre alkalmazható kettős ekefe­
jeket, igen jó porhonyitókat, boronákat, eke­
kapákat atb. Gyártmányai mind elsőrendfiek és 
kifogástaladok, miért ie minden darabért a 
o legmesszebbmenő jótállást vállalok. o

Főraktár Harstele Kálmán
SaSESESSESEBSaSHEHi

FEffftUfZyfagi nnudonflile javításokat n. 
Miutgau m. ekék »üt, boron ákat, vo- 
togépeket, azénagyüjtőket, ;répa- és szócska- 
vágókat stb., melyeket pontosan, szakszerűen 
6s legjntányosabb áron eszközöl. Nagy raktár 
vetőgépek, répa- és szeeska.'rágókban s vetó- 
gépekben. — Az ekegyárban, ügyes, erős fiuk 
o o tanulóul felvétetnek o o

Ss Társa cég Debrecen.

Fényesen tttndőklik a csillagok közt hírneve a

eres- 
étel-

zsírnak
(legfrissebb kóhnszdlókból)

mert »okkal jobb, mint bármely mt« tipzeir.

SCICHS GYÖRGY
.Cens“ UpsnnM gsztfyi AUSSIE E/e.

Zalai Márk tai ár

3 havi könyvviteli azaktanfoiyama
fell őttek számára.

® naSyérrf*nü közönséget miszerint az annyira ked-

=Ä£r» ka^emel"!

j vő egyesegyedul a solid, az értelmes a nzmesitő munkáé. 8290

Előre haladott
— idény miatt az árak mélyen leszállítva _

Színes szerb vászon-------- 14 kr.
Angol zeflr----------------- 35 kr.
Francia gyapjn delin------ 45 kr.
Ruha vászon------ ----------- 60 kr.
Honi pettyes karton -------- 30 kr.

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, Xossuth-ntca 1. szám.

Van szerencsém a n. é. közösség becses tudomására hozni, hogy a
BM.AU MJBPéT MAÍ UTÓDA «fassiesr. 
ui?*®* megszerezvén, hogy x n. é. közönség választók tekinteté­
ben óvről-évre fokozódó Igényelnek a legnagyobb arányokban megfelelhes- 
sok, esen 30 év éta fennálló üzletet u helybeli piacén 24 éve létező üzle­
temmel egyesítettem.

Ennélfogva a Blau Lipót és Fii Utóda cég e bó végén beolvad Lőf- 
í fennálló üzlet mibe, miáltal eléeem azt is, hegy a
költségek tetemesen osökkonvén. árúimét íz eddigit 1 Is olcsóbban szolgáltatón,

Bizton remélem, hogy mindkét üzletem mélyen tisztelt vevői annál 
szívesebben fogják törzsüsletemet bet rns bevásárlásaikkal tAmpg»trt mivel 
Itt a legmesszebb menő előzékenység* e, szakértő, solid kiszolgálatra, óriási 
választókra és a lehető legjutón zosabb ínakra találnak.

Magamat a Jövőben la a n. i. közönség nagybecsű pártfogásába
ajánlva

vegyek ká s ssolgájs

érás és ékszerész.
» « ni c «3 nr.

^rjegyxák ingyen, bérmentve. 8124



Deforeoen:
Ajtrnók Sándor, BQeíörmónyi István, 
Ckanak József, Csiczó Lajos, Csillag
József, DonUoh Lajos, Félegyházi 
József, Fritsch Károly, Obootsky- 
Lejoe, Harag József, Kertész Mzik 
ló*, Kertész Nándor, Klein Ignác,, 
Koím Ignác, Komlóssi Lajos, Kon-

tsek Géza, Kovács miliály, Krausz Sere«) J-CJfáln:
55- Weiaibergar Ignác,

Hajän-BcszSrm,J. Bemát, Lindenfeld J. Jené, Lnsz- 
Ug os Bán, Mayor Jené, Neumann
Nándor, Parti Kerens, Roth Antal, I

Gemeinback Ttiogdy Fe-RotbaztNándor,

ér-’Hlhilyfálra
O^oa* Imre, Lévéy V%aeo, Pollák 
Monts«

Vázzay József.
Kóbw Béla.

TiszafBred:
Kies Géza, Schön Jakab, WÓ&nrosm
József.

;‘r y Vi''
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Málnási Mária, Málnási
Siculia, Borszéki, Bik-
szádi, Luhi Margit, Luhi
Erzsébet, Mohai Ágnes,
Parádi, Polenai, Répáti
Salvator, Sztojkai Szoly 
vai, Szlatvini, Suliguli

Mindennemű

Gyógy- és Borvizeket
folyton friss töltésben 
jutányos árban ajánl:

Csanak József
fűszer-, csemege, bor és 
ásványvíz kereskedése.
Telefon 70. szám.

Magyar borvizek. X SESSt*

Bártfai, Biliní, Budai,
Czigelkai, Qgizi, Emsi,
Hallj, Ivándai, Karls- 
badi, Krondorfi, Koryt-
niczai, Lipiki, Marian-
badi, Parádi arzén, Pre-
blatd, Rohitschi, Selters

GYÓGYVIZEK.

ELUTAZTAM
külföldi tanulmány és bevásárlási útra

ÄUBEA SZÖTEX „ —

A szövetek megérkezéséről haza érkezésem után az érdeklődő t közönséget értesíteni fagom.

mivel olyan hozok, amilyet még Hajdumegye és Debrecen közönsége eddig nem látott
____ ___ mivel annak szépsége és minősége mindenkit bámulatba fog ejteni. S ° ’

LOWT F Pla°-ctca 24. szám alatt, 
v ™ ■ ■ ■ a Fehértó szálloda mellett

A kirakat adtát 
kékre van festve.

Nyomatott k*do*gé*epen a Debreceni ütság nyomában (Tulajdonos; TlanSyotik)'


